
ATA DA REUNIÃO  DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

 

                Aos vinte e seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-

se na sala do Departamento de Educação, juntamente com a presidente do conselho Katia 

Beloti, os conselheiros Laura, Ellen e Maria Luisa e a assistente social Shirlei , para 

apreciação das inscrições  para as Bolsas de Estudo da FUNVIC ( 1º ano, 4º ano, 7º ano, 1º 

ano EM , Ensino Superior ). Durante a primeira seleção, foram vistos as documentações 

exigidas ( inscritos com documentação incompleta foram desclassificados) , ficando para a 

segunda etapa os seguintes inscritos para entrevista com a assistente social : 1º ano Mariana 

Ribeiro Arildo , Davi Denis Santana , João Miguel Miranda Afonso, Humberto Cagnoni  Cruz e 

Sophia Helena Figueiredo Silva ; 4º ano Ana Luiza da Silva , Anita Vitoria Barboza Paganoti e 

Emanuelly Cristina Martins ; 7º ano Luiza Helena Paulino Nobrega, Yasmin Bernardo Miguel e 

Joao Vitor Lipi ; 1º ano Ensino Médio Maria Cecilia Souza e Silva e Ensino Superior com 

apenas uma inscrição.Todos serão convocados para a segunda fase de entrevista para o dia 

vinte e sete de janeiro com horários pre agendados .Após a seleção para a segunda fase das 

Bolsas da FUNVIC , a presidente seguiu para a  pauta ordinária da reunião . Primeiro foi 

relembrado dos espaços educacionais para ser enviado novo requerimento, pois nada ainda 

está regulamentado; novo requerimento para informações da comissão para os critérios de 

atribuição de salas e aulas, requerimento para informações para concurso publico de diretor 

de escola e professor de todas a áreas, requerimento de informações de professores a serem 

contratados e que as listas de classificação do processo seletivo não tem mais, requerimento 

para saber em quais situações os professores de AEE estão sendo designados para 

atendimento as crianças, requerimento para agendamento de reunião com a Saúde e 

Educação do Centro de Atendimento Educacional que deverá acontecer na semana de treze 

a dezessete de fevereiro, requerimento para informações da situação da EMEB José Barreto 

Coelho que não foi respondido desde outubro de 2022 ( reenvio do Oficio 35/2022), 

juntamente para que seja notificado os alunos do Ensino Técnico que estão sem o certificado 

de conclusão, via Departamento de Educação ( oficio 31/2022 de 16/11/2022, não 

respondido), requerimento em relação a recomposição do membros do Conselho, ( Oficio 

04/2022 de 11/04/2022, que não foi respondido ), requerimento para a DONC ( TAC ), do 

oficio enviado pelo CME , em resposta ; enviar ao MP tudo que ficou pendente devido a TAC.; 

requerimento das faltas de professores para inicio do ano letivo, tendo escolas de período 

integral que iniciarão a aulas sem professor ou com apenas um atendendo criança de 0 a 3 

anos de idade; requerimento para normatização da escolas de período integral para 

atendimento aos alunos de 4 e 5 anos e normatização das aulas de italiano na educação 

infantil para alunos  04 e 05 anos, junto a matriz curricular legal ; requerimento de qual, o 

plano de ação das escolas infantis , fundamental e médio em relação a construção do 

currículo ou documento norteador da rede municipal . Nada mais havendo eu Maria Luisa 

Cotrin Martinelli, lavro esta ata e assino com os presentes.  
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

  

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, às 
quinze horas, reuniram-se em reunião extraordinária em caráter de urgência, os membros 
do CME abaixo relacionados em plataforma digital para os assuntos que seguem. Em 
relação ao processo de bolsa de estudo FUNVIC - FUNDAÇÃO UNIVERSITÁRIA VIDA 
CRISTÃ -  este conselho recebeu um documento sobre emitido por esta unidade escolar 
aos alunos bolsistas para informá-los de que aguardassem em casa o início das aulas, 
devido a possibilidade de cancelamentos das bolsas de estudo. Resguardando os direitos 
dos alunos e conhecendo o termo de cooperação desta unidade escolar com a Municipal 
de Mococa, este Conselho decidiu unanimemente realizar uma comunicação do fato ao 
Ministério Público, resguardando também este próprio Conselho quanto às suas funções 
como órgão orientador e supervisor da Educação no município. Quanto à expiração  de 
data de mandato da Presidente deste Conselho, Kátia M Beloti ficou decidido também 
unanimemente que será reconduzida conforme estatuto por mais dois anos de 
mandato.Nada mais havendo, encerrou-se a reunião, sendo a ata lavrada por mim, 
secretária do CME, LAURA FERNANDA DE SOUZA ROCHA MARCELINO.  
 

SOLANGE DE FÁTIMA DOS REIS 

KÁTIA MAGNANI BELOTI  

MÁRCIA ANGELITA DE LIMA TOSCANO GUERRA  

MARIA LUISA COTRIM MARTINELI 

MARCIA HELENA BORA ALVES 

JULIANA MOREIRA CAMPOS DA SILVA 
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